

共创共享 携手并进

——习近平主席致2024世界智能产业博览会贺信引发业界强烈共鸣

6月20日,习近平主席向2024世界智能产业博览会致贺信,引发会场内外业界人士热烈反响。大家表示,习近平主席的贺信阐明了当前人工智能在推动科技革命和产业变革中的重要意义,为深化人工智能发展和治理国际合作,推动人工智能健康发展、促进世界经济增长、增进各国人民福祉指明了方向。

当前,人工智能正以前所未有的速度发展。即便是专家,也会被频频出现的新技术、新成果震撼。

习近平主席在贺信中指出:“人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量,将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。”这引发了与会者的强烈共鸣。

在会场聆听了习近平主席的贺信,国家超算天津中心应用研发首席科学家孟祥飞深有感触:“面对全球经济增长乏力,培育新的增长动力成为关键。以人工智能为代表的新一轮科技革命和产业变革给世界带来深远影响。我们要深刻理解人工智能这一重要驱动力量,用好、发展好人工智能。”

习近平主席的贺信彰显中国对人

工智能发展的高度重视。参会的乌兹别克斯坦共和国工商会副主席乌米德·萨法罗夫表示,中国在人工智能领域已成为世界领先的国家之一,“我们希望推动乌兹别克斯坦企业与中国智能产业企业积极建立合作,并引进中国成熟的技术”。

放眼全球,以ChatGPT为代表的大模型取得技术突破。我国智能产业与数字经济蓬勃发展,多项创新成果引人注目,既引领时代之先,又助推社会进步。

“从以前的‘互联网+’到如今的‘人工智能+’,我国人工智能与产业融合进入‘换挡提速’新阶段。”参会的科大讯飞董事长刘庆峰表示,将以习主席的贺信为指引,积极参与推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,为高质量发展提供新动能。

“看到习近平主席的贺信,让我更加期待中国未来人工智能市场的发展和机遇。”参展商德国TENSOR公司工程师马库斯说,今年该公司将在中国成立新公司,计划在中国发展低空经济,增加更多与中国人工智能和产业链方面的合作。

当前,全球范围内人工智能在立法、行业标准等方面依然面临多重挑战。中国敢为先行。

2017年,我国就印发了《新一代人工智能发展规划》。按照规划,到2025年,人工智能基础理论实现重大突破,部分技术与应用达到世界领先水平,人工智能成为我国产业升级和经济转型的主要动力,智能社会建设取得突破性进展。

近几年,我国又出台了《关于加快场景创新以人工智能高水平应用促进经济高质量发展的指导意见》《生成式人工智能服务管理暂行办法》等一系列政策,积极探索人工智能发展新模式、新路径。

“习近平主席在贺信中提出,积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,为我们进一步明确了未来发展方向。”参展单位北京大学(天津滨海)新一代信息技术研究院副院长李方平表示,人工智能在金融、医疗、教育、养老等领域的应用,不仅能带来生产效率的提升,在持续增进人类福祉方面也蕴藏巨大潜力。

如今,中国数实融合的脚步越走

越快,国民经济97个大类中,七成以上已用上了5G,各行各业数字化、智能化水平持续提升。

“习主席的贺信指明了业界前进的方向,将促进人工智能、智能网络应用与实体经济有机结合。”北京蜂巢世纪科技有限公司董事长夏勇峰说,我们将积极探索实践应用落地,让更多创新成果步入寻常百姓家。

极越汽车首席执行官夏一平说:“贺信明确了中国与世界共同把握数字化、网络化、智能化发展机遇的意愿,为促进中国与全球产业紧密合作指明了方向,为产业智能化发展注入信心。”

既要拥抱新事物新机遇,也要装好刹车再上路。未来,中国将如何推动人工智能、智能产业发展?

2023年10月,习近平主席提出《全球人工智能治理倡议》,此次在贺信中又强调:“中国愿同世界各国一道,把握数字化、网络化、智能化发展机遇,深化人工智能发展和治理国际合作,为推动人工智能健康发展、促进世界经济增长、增进各国人民福祉而努力。”与会者表示,这再次阐明中国

愿同各国推进人工智能全球治理的态度和主张,人工智能发展与安全并重。

习近平主席的贺信强调要把握智能化发展机遇,深化国际合作,空中客车中国公司首席执行官徐岗深有共鸣:“我们在深圳设立了创新中心,在苏州设立了研发中心,这些都是空客不断加大与中国智能产业合作的关键投资,旨在技术变革中与中国的关键力量深度合作,推动航空航天业不断向前发展。”

“对于人工智能技术,人们有兴奋、期待,也有担忧、不安。”中国新一代人工智能发展战略研究院首席经济学家、南开大学经济研究所所长刘刚认为,我们倡导“智能向善”,深化人工智能发展和治理国际合作是有力保障。

“贺信远见卓识,将前沿科技融入国家发展战略,这些新成果的落地最终都将推动人们生活水平的提升。”贝宁驻华大使西蒙·阿多韦兰德表示,贝宁和中国在人工智能技术和产业领域合作非常紧密,希望通过与中国开展科研合作,为两国产业发展注入崭新活力。

新华社北京6月21日电

(上接01版)习近平指出,要

加强普惠性、基础性、兜底性民生事业建设,着力解决人民群众急难愁盼问题,扎实推进各族人民生活共同富裕。要把就业摆在突出位置,扎实做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作。积极推进城市更新,加强老旧小区改造。顺应人口流动趋势,推动城乡融合发展,促进城乡产业发展、基础设施、公共服务一体化。全面推进乡村振兴,实施好百万移民致富提升行动,建设美丽乡村,促进乡村移风易俗。巩固拓展脱贫攻坚成果,深化定点帮扶、社会帮扶,坚决防止发生规模性返贫。抓好安全生产,加强风险隐患排查和防控,切实维护人民群众生命财产安全。

习近平强调,要全面贯彻新时代党的民族工作大政方针,努力创建铸牢中华民族共同体意识示范区。依法治理民族事务,着力构建互嵌式社会结构和社区环境,不断拓宽各民族全方位嵌入的实践路径。全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,加强对宗教界思想政治引领。

习近平指出,要把正在全党开展的党纪学习教育抓紧抓实、抓出成效,推动党员、干部认真学习党纪党规,在遵规守纪前提下,安心工作、放手干事,锐意进取、积极作为。要坚持党性党风党纪一起抓,完善作风建设常态化长效化制度机制,持续深化整治形式主义为基层减负,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以优良党风凝聚党心、引领社会风气。

李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

(上接01版)北京西单蒙藏学校旧

址里,来自福建、宁夏的民族文化展示体验馆项目正精彩呈现,参观者徜徉在中华民族交往交流交融的画卷中。

“不断铸牢中华民族共同体意识”“把各族人民的心紧紧连在一起”,习近平总书记提出的重要要求,让蒙藏学校旧址相关负责人黄春峰深感责任重大,表示今后要不断开拓创新,让中华儿女充分领略中华传统文化之美,让各族群众的情感越走越近、越走越亲。

“铸牢中华民族共同体意识系列读本”即将出版,涵盖西藏党员干部读本、西藏群众读本、西藏青年读本和西藏少儿读本等,预计发行100多万册。

“总书记强调‘要全面贯彻新时代党的民族工作大政方针’,为我们提供了根本遵循。我们将编写更多更好的民族团结进步教材和读本,开展内容丰富形式多样的‘宣讲+’‘实践+’活动,引导各民族人民进一步增强对中华民族的认同感和自豪感,牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念。”西藏自治区党委宣传部理论处处长石奇峰说。

一项项民心工程、一件件惠民实事,让各族群众共享改革发展成果,共同团结奋斗。

进入夏季,贵州省黔东南苗族侗族自治州天柱县注溪乡注溪村的千亩油茶长势喜人。近年来,当地群众以流转林地、土地入股、参与建设等多种方式增加收入,实现了稳定就业。

第一时间学习了习近平总书记重要讲话讲话,注溪村党支部书记杨天来信心十足:“我们要按照总书记要求,把各方力量广泛凝聚到一起,不断增进民生福祉,让各族群众实实在在感受

奋发有为,同心共筑中国梦

到推进共同富裕在行动、在身边。”

做好保护生态绿色发展这篇大文章

毛乌素沙地边缘,宁夏灵武白芨滩国家级自然保护区犹如一道绿色屏障,让风沙再难寸进。

“总书记要求‘统筹推进森林、草原、湿地、荒漠生态保护修复和盐碱地综合治理’,为新时代防治沙工作指明了方向。”回想起同沙滩的不懈斗争,“全国治沙英雄”王有德表示,“我们要不断巩固和拓展防治沙成果,把‘三北’工程建设成牢不可破的北疆绿色长城、生态安全屏障,让‘塞上江南’越来越秀美。”

位于山东东营的山东黄河三角洲国家级自然保护区内,各类植物向阳生长,候鸟不时从天空飞过。

在保护区生态监测中心,高级工程师赵亚杰通过大屏幕观察水鸟繁殖状况。“近年来,国家大力推动黄河流域生态保护和高质量发展,全流域生态迈上了一个新台阶。”赵亚杰说,“总书记对黄河流域生态保护和高质量发展高度关注,我们要不断提升科研监测水平,增强智慧监管能力,用心用力保护生态环境,谱写人与自然和谐共生新篇章。”

位于青海的黄河上游水电开发有限责任公司海南基地,一块块光伏板源源不断地产生绿色能量。

“我们将深入贯彻落实习近平总书记关于完善生态产品价值实现机制和生态保护补偿机制的重要讲话精神,加快推进清洁能源大基地建设和新兴产业落地见效,始终坚持走生态优先、绿色发展之路。”国家电投黄河公司董事长姚小彦说。

江西九江,上港集团九江港城西

港区集装箱码头作业繁忙,江面上货

轮穿梭,汽笛交响。

“促进传统产业转型升级,培育战略性新兴产业,是习近平总书记提出的明确要求。”江西省九江市工信局局长姜琦介绍,近年来,九江对沿江小化工企业分类实施关停并转搬,把发展空间留给以临港经济、数字经济为龙头的新兴产业。“未来,我们将按照总书记的要求,因地制宜发展新质生产力,引导化工企业入新链、获新生,向绿色化、精细化、高端化转型。”姜琦说。

让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民

治国之道,富民为始。中国式现代化建设,要在实现高质量发展、推进全体人民共同富裕上不断取得更为明显的实质性进展。

2017年9月,甘肃(兰州)国际陆港首发西部陆海新通道货运班列,打通了甘肃省从西北到西南至出海口距离最短的通道,截至目前,已累计发运国际班列477列。

“习近平总书记强调‘坚持对内对外开放相结合’,为我们积极参与共建‘一带一路’和西部陆海新通道建设注入了强大动力。”甘肃(兰州)国际陆港管委会主任李建亮说,“我们要按照进一步全面深化改革开放,抢抓新时代推动西部大开发战略机遇,增强区域合作,不断提升内陆开放水平。”

宁夏贺兰县闽宁现代循环农业科技示范园占地300亩,日产各类鲜菇5吨,年产值达2000万元,带动数百名当地群众实现家门口增收,成为福建与宁夏东西部协作的一项重要成果。

“如今,闽宁协作新产业层出不穷,新投资方兴未艾,‘闽宁情’正在谱

写新篇章。”福建省第十三批援宁工作队队员,彭阳县委副书记、副县长文杰说,将完善东西部协作机制,持续推动闽宁产业园建设,协调落实优惠政策,扎实推进各族人民共同富裕。

交通便利、产业发展、环境改善……宁夏吴忠市红寺堡区,这个全国最大的易地生态移民集中安置区,迎来了从“干沙滩”到“金沙滩”的蝶变。

“习近平总书记始终牵挂着乡村,让我们既感到心头热乎乎,也觉得肩下沉甸甸。”吴忠市红寺堡区委书记赵志锋表示,下一步要千方百计拓宽农民增收致富渠道,坚决防止发生规模性返贫,扎扎实实建设宜居宜业美丽乡村,全面推进乡村振兴。

当前,新疆喀什地区伽师县田间地头一棵棵新梅树挂满果实。这里已成为中国最大的优质新梅生产、加工和出口基地。

“总书记强调要走特色化、差异化的产业发展路子,说到了我们心坎儿里。”种植新梅近20年的库尔班·吾甫尔说,“未来,要沿着总书记指引的方向坚定不移走下去,建设智能生产线,引进先进保鲜技术,延长产业链、提高附加值,以推动农业现代化的方式让农民腰包更鼓、日子更甜。”

推进中国式现代化建设,关键在党。“持续深化整治形式主义为基层减负,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐”,习近平总书记的重要讲话令江西省赣州市赣县区纪委书记、监委主任李云飞更加坚定工作方向:“我们要坚持党性党风党纪一起抓,完善作风建设常态化长效化制度机制,以优良党风凝聚党心、引领社会风气,激励广大干部群众为推进中国式现代化建设拼搏奋斗。”

新华社北京6月21日电

办理不动产权证的通知

尊敬的业主:

珠海市香洲区景秀三路568号华发城建国际海岸花园(25-S2#地块)已完成初始产权登记,该项目商品房已具备申请办理《不动产权证书》的条件,若您已符合办理《不动产权证书》条件,即日起可按如下程序办理:

- 请您携带本人身份证原件(代领资料的须携带公证委托书)前往珠海市香洲区银湾路1663号十字门华发商都D区一层D101、D102号商铺华发琴澳新城旗舰店销售中心,向广东朗乾律师事务所领取相关缴纳税费(含契税)资料。(若该商品房的实测面积与预测面积存在差异,您需根据《商品房买卖合同》的相关约定与我司办理面积误差部分房价款的退补手续,待您办妥上述手续之后方可领取相关缴纳税费(含契税)资料。)
- 您本人需持相关缴纳税资料自行前往珠海税务局办理缴纳税费(含契税)事宜。若您不符合契税优惠条件的,您也可以委托办证律师前往珠海税务局办理缴纳税

费(含契税)事宜。

3.您须于已签署的法律文件确定的期限内,将《税收完税证明》提交广东朗乾律师事务所,并按照要求提供办理该商品房《不动产权证书》所需的全部资料。

4.如您未能按本通知第3条要求的时间提交《税收完税证明》及办理《不动产权证书》所需的全部资料,导致该商品房未能按照《商品房买卖合同》及相关文件约定的时间内取得《不动产权证书》,您需自行承担相应法律责任。

5.为使您能顺利办理相关手续,请提前与广东朗乾律师事务所预约领取资料,及详细咨询办理细则,联系电话:0756-3139362。

6.珠海税务局咨询电话12366。

珠海市海润房地产开发有限公司
2024年6月22日

办理不动产权证的通知

尊敬的业主:

珠海市香洲区景秀二路566号华发城建国际海岸花园(29#-2地块)已完成初始产权登记,该项目商品房已具备申请办理《不动产权证书》的条件,若您已符合办理《不动产权证书》条件,即日起可按如下程序办理:

- 请您携带本人身份证原件(代领资料的须携带公证委托书)前往珠海市香洲区银湾路1663号十字门华发商都D区一层D101、D102号商铺华发琴澳新城旗舰店销售中心,向广东朗乾律师事务所领取相关缴纳税费(含契税)资料。(若该商品房的实测面积与预测面积存在差异,您需根据《商品房买卖合同》的相关约定与我司办理面积误差部分房价款的退补手续,待您办妥上述手续之后方可领取相关缴纳税费(含契税)资料。)
- 您本人需持相关缴纳税资料自行前往珠海税务局办理缴纳税费(含契税)事宜。若您不符合契税优惠条件的,您也可以委托办证律师前往珠海税务局办理缴纳税

费(含契税)事宜。

3.您须于已签署的法律文件确定的期限内,将《税收完税证明》提交广东朗乾律师事务所,并按照要求提供办理该商品房《不动产权证书》所需的全部资料。

4.如您未能按本通知第3条要求的时间提交《税收完税证明》及办理《不动产权证书》所需的全部资料,导致该商品房未能按照《商品房买卖合同》及相关文件约定的时间内取得《不动产权证书》,您需自行承担相应法律责任。

5.为使您能顺利办理相关手续,请提前与广东朗乾律师事务所预约领取资料,及详细咨询办理细则,联系电话:0756-3139362。

6.珠海税务局咨询电话12366。

珠海市海润房地产开发有限公司
2024年6月22日

关于实施《瓶装液化石油气充装计量规范》的公告

尊敬的珠海市消费者和市民朋友们:

为落实《中华人民共和国计量法实施细则》,规范液化气充装单位充装质量,珠海市燃气协会特组织珠海市八家瓶装液化石油气充装单位共同编制了团体标准《瓶装液化石油气充装计量规范》(T/ZHAS 28-2024),该标准经批准发布,自2024年7月1日起在全市范围正式实施。

新标准重要说明如下:

- 新标准实施后,YSP35.5型号钢瓶(15kg钢瓶)的标准净含量调整为12kg。
- 净含量为12kg的YSP29.8全新规格钢瓶上市。
- 其他规格钢瓶的标准净含量没有调整,仍按原标准执行。
- 净含量标识规范:要求在每个气瓶显著位置标注净含量,确保消费者清楚了解所购买的气体量。如有任何疑问,请与燃气充装单位联系(具体联系方式详见附表2),感谢理解与支持!

附:1.《标准充装量具体要求》

气瓶型号	标注净含量/kg	允许短缺量/g	允许充装量/kg	残液允许量/kg
YSP12/4.9	4.7	70.5	4.9	≤0.15
YSP23.9/10	9.5	142.5	10.0	≤0.30
YSP29.8/12.4	12.0	150.0	12.4	≤0.36
YSP35.5/14.8	12.0	150.0	14.8	≤0.45
YSP118/49.5	49.0	490.0	49.5	—
YSP118/液/49.5	49.0	490.0	49.5	—

2.《珠海市充装单位服务热线电话号码表》

序号	充装单位名称	服务热线
1	珠海市煤气有限公司	96959
2	珠海市斗门区石油化工有限公司	5557788
3	珠海市康大燃气有限公司	96922
4	珠海一丰能源有限公司	96922
5	珠海市海力燃气有限公司	5550555
6	珠海市百岛能源有限公司	8282114
7	珠海龙华石油化工有限公司	2651517
8	新海能源(珠海)有限公司	962299

珠海市燃气协会
2024年6月22日

清算公告

珠海市艾芯社会工作服务中心,统一社会信用代码:52440400 MJL4297447,自2024年6月20日起停止开展活动,请债权人自本中心声明之日起60日内向本中心清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本中心将向登记管理机构依法申请办理注销登记。电话:13750047242。

道歉信

广大社会公众:本人陈楚平440582198211136910由于法律意识淡薄,违反了国家法律和食品安全管理法规,在生产、销售的猪肉中掺入有毒有害的非食品原材料硼砂,我认识到自己行为的错误,愿意承担相应的法律责任。在此,我向社会公众赔礼道歉,保证今后将引以为戒,遵守国家法律和食品安全管理法规,维护人民群众的身体与健康。道歉人:陈楚平

致歉信

本人翁志伟(身份证号码440981*****7270),由于法律意识淡薄违反国家法律规定,实施了侵犯公民个人信息的行为,危害到不特定多数公民的人身财产和社会管理秩序,危害了社会公共利益。对此我已深刻认识到自己的错误和造成的后果,现向广大公众公开赔礼道歉,承诺今后当严格遵守法律法规,保证不再发生类似违法行为,特此道歉。致歉人:翁志伟